

В Узбекистане идут широкомасштабные реформы, направленные на преобразования в правовой сфере,— эксперт



Директор Института Центральной Азии и Кавказа Сванте Корнелл об интересе западных СМИ и аналитических кругов к проводимым реформам в Узбекистане.

Выступая на международном «круглом столе» на тему: Конституционные реформы в Узбекистане», директор Института Центральной Азии и Кавказа Сванте Корнелл отметил неподдельный интерес западных СМИ и аналитических кругов к проводимым реформам в Узбекистане.



По его словам, в зарубежных экспертных кругах идет активное обсуждение проекта конституционного закона Узбекистана. Особенно важным, считает он, увязанность конституционных реформ с преобразованиями в политической и экономической сферах.

Отрадно отметить, что новые реформы осуществляются не только сверху вниз, но и сопровождаются инициативами, поступающими непосредственно от граждан и институтов гражданского общества. При этом наблюдается налаживание системного и эффективного диалога между государством и обществом, — констатировал Сванте Корнелл.

Как подчеркнул директор Института Центральной Азии и Кавказа Сванте Корнелл, международные эксперты впечатлены масштабами и темпами реформ в Узбекистане, сопровождающихся сменой парадигмы, основными принципами которой являются граждане, а также отказ от сугубо административных подходов к управлению государством.

К сожалению, наше мероприятие проходит на фоне событий в Республике Каракалпакстан. Мы понимаем, что они были спровоцированы внешними силами, которые использовали ряд поправок в своих интересах. Но мы уверены, что Узбекистан справиться с этими процессами, — заключил американский ученый.

Международный «круглый стол» организован 7 июля т.г. Центром «Стратегия развития» совместно с ведущим американским «мозговым центром» - Институтом Центральной Азии и Кавказа. В нем наряду с национальными специалистами в области правовых, социально-политических и экономических реформ, а также членами конституционной комиссии по внесению изменений в Конституцию страны, посредством видеоконференцсвязи приняли участие руководители и эксперты Института Центральной Азии и Кавказа.

Мероприятие было посвящено обсуждению современных процессов в Узбекистане и обмену мнениями по укреплению конституционно-правовых основ реформ, а также разъяснению и

обсуждению проекта Конституционного закона «О внесении изменений и дополнений в Конституцию Республики Узбекистан».

Источник